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HEﬂOSI/ILlVIOHHbIE CI/ICTEMbI
CHUCJIERUA

ElUMNE

B Heno3nunoHHoOu

(aoauTUBHOW) cUCTeMe BAB/JIOH
CUYMCIEeHMA 3Ha4YeHue Yncna

paBHO CyMMe 3Ha4YeHuu -
BCEX CMMBOJIOB, BXOOALLUMX B MAWNS
3anuncb Yncna
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[MO3NLNOHHBIE CUCTEMBbI
CUHUNCJIEHUA
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B nozuyuonnvix cucreMax CUMCIEHUS 3HAYCHUE
CHMBOJIA, UCIOJb3YEMOTO TP 3AIUCU YUCIIA,
3aBUCHUT OT NO3UYUU, B KOTOPOU CTOUT ITOT
CUMBOIL.

KonnuectBo nudp (CUMBOJIOB),
MCHOJIB3YEMBIX JIJISI 3aIIMCH YMCJIA,

A
500\ / Ha3bIBAETCI OCHOBAHHUEM CHUCTEMBI
4545 CUMCJICHUS.
/ 10 Ecnan p —OCHOBaHME CUCTEMBI CUMCIICHUS,
TO B OTOU CUCTEME CUMCIICHUSA

4000 40 ucnoib3yrorces nudpsl ot 0 10 p-1.
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rlyCTb P —3TO OCHOBaHNE CUCTEMbI CHNCITIEHUA

Toroa
= n n-1 0RO
aa ,..a,a, =ap+a p"+..+a, pl+a“p
[Tpumepsi:

2417, = 2* 103+4* 102+1*10" +7*10°
342, = 3* 10%+4*10" +2*10°

342 = 3* 5244*5" +2*50 =97

342 = 3* 7244* T1+2*70=177




[lpeacTaBneHne ymcen B pasinyHbIX
CUCTEMAX CUYUCNIEHUS

10 2 8 16
1 1 1 1

2 10 2 g

3 11 3 3

4 100 4 4

5 101 5 5

6 110 6 6

7 111 Z i

8 1000 10 8

9 1001 11 9

10 1010 12 A 10 :PIO
11 1011 13 B P

12 110 14 C

13 1101 15 D

14 1110 16 E

15 1111 17 F

16 | 10000 | 20 10




WNrommna Haranest ApkaabeBHA, yUYUTEIb HHPOPMATUKH,
BBICIIIAs KBAJIM(DUKAIIMOHHAS KaTETOpHs

r.Ilepmb, MOY «COII Nel46 ¢ yrimyOneHHBIM U3Y4EHUEM
MaTEMaTUKH, PU3UKH, UH)OPMATHKI

NcTouHuku:

www.krugosvet.ru/.../TSIFRI_|_SISTEMI|_SCHISLENIYA.html



